



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul
Campus Vacaria

PROCESSO SELETIVO 2019/1
CHAMADA PÚBLICA – CURSOS SUPERIORES – ENEM
RETIFICAÇÃO

Onde lê-se:

CURSOS SUPERIORES:

LICENCIATURA EM CIÊNCIAS BIOLÓGICAS (ENEM)

1º	42158442	NATÁLIA DO NASCIMENTO XAVIER
2º	42148323	LUCILÉIA DOS SANTOS DE ALMEIDA
3º	42145475	BRUNA PIRES DOS PASSOS
4º	42156096	BARBARA SABRINA SOUSA DE ARAÚJO
5º	42145706	JULIA VENANCIO ALVES
6º	42164828	GABRIELI VENÂNCIO DA SILVA
7º	42163974	ROGER LIPRERI GONÇALVES
8º	42161665	NATACHA DE CASTILHOS FERNANDES
9º	42150878	PRISCILA FERREIRAB DE CASTILHOS GARY
10º	42154594	ANDRÉ REIS CAMARGO
11º	42159487	VIVIANE DA SILVA
12º	42150751	HELENA BRIZOLA SANTOS
13º	42161697	ANA PAULA DE CASTILHOS FERNANDES
14º	42150829	SABRINA FERNANDES DA COSTA
15º	42160832	LUCAS CAMARGO DOS SANTOS
16º	42146204	MARIELI DA COSTA PEREIRA



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul
Campus Vacaria

Leia-se:

CURSOS SUPERIORES:

LICENCIATURA EM CIÊNCIAS BIOLÓGICAS (ENEM)

1º	42158442	NATÁLIA DO NASCIMENTO XAVIER
2º	42145475	BRUNA PIRES DOS PASSOS
3º	42156096	BARBARA SABRINA SOUSA DE ARAÚJO
4º	42145706	JULIA VENANCIO ALVES
5º	42163974	ROGER LIPRERI GONÇALVES
6º	42161665	NATACHA DE CASTILHOS FERNANDES
7º	42150878	PRISCILA FERREIRAB DE CASTILHOS GARY
8º	42154594	ANDRÉ REIS CAMARGO
9º	42159487	VIVIANE DA SILVA
10º	42150751	HELENA BRIZOLA SANTOS
11º	42161697	ANA PAULA DE CASTILHOS FERNANDES
12º	42150829	SABRINA FERNANDES DA COSTA
13º	42160832	LUCAS CAMARGO DOS SANTOS
14º	42146204	MARIELI DA COSTA PEREIRA
15º	42148323	LUCILÉIA DOS SANTOS DE ALMEIDA
16º	42164828	GABRIELI VENÂNCIO DA SILVA

Vacaria - RS, 01 de fevereiro de 2019.

Comissão Permanente de Processo Seletivo.
IFRS – Campus Vacaria